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DOLCI&CO.
 MONOPORZIONI 

 COD. 987349 
DOLCE SINFONIA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Cremoso al cioccolato al latte ricoperto con granella 

di nocciola e cioccolato al latte, adagiato 
su un pan di spagna morbido alla nocciola e cacao.

SFOGLIATELLA  
CREMA E AMARENA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

PICCOLE PRELIBATEZZE 
GRANDE PIACERE

Creare un prodotto naturale e di alta qualità è la nostra 
filosofia aziendale ed è per questo che rivolgiamo 

particolare attenzione nella scelta delle materie prime. 
Il non utilizzo di conservanti e di grassi idrogenati 
ci permette di mettere a punto un prodotto genuino, 

di alta qualità e in continuo perfezionamento.

 COD. 987380  
SINFONIA AL PISTACCHIO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Crema al torrone e pistacchio 

su un Pan di Spagna alle mandorle 
profumato all’arancia, ricoperto di glassa 

al pistacchio e granella di torrone.

 COD. 986692 
SEMIFREDDO MANDORLATO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 110 gr | 10 pz.
Semifreddo di nocciole campane 
variegato alla crema di nocciole 
e cacao e mandorle pralinate.

BABÀ TIRAMISÙ
DOLCIARIA MARIGLIANO | 110 gr | 10 pz.

Pasta di babà  imbevuta al caffè 
e farcita con crema al mascarpone 

e crema di cacao e nocciole.

 iMARIGLIANO 

NOVITÀ
 2023

	 2
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 COD. 1638  
BABÀ AL RHUM

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Pasta di babà bagnata con punch al rhum invecchiato, agrumi e vaniglia Bourbon.

 COD. 1681  
CHEESECAKE 

AI FRUTTI DI BOSCO
DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

Pasta biscottata con crema di mascarpone 
ricoperta con frutti di bosco.

 COD. 1642  
NUVOLA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Pasta biscottata, crema al cioccolato 

bianco e cioccolato fondente, 
biscotti al cacao con crema di latte.

 COD. 987678  
BABÀ CHANTILLY E FRAGOLINE

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Pasta di babà bagnata con punch al rhum 

e infuso di arancia, farcita con crema chantilly 
profumata agli agrumi, ricoperta

con fragoline di bosco.

 COD. 1639  
ANNURCHINO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Pasta di babà bagnata con liquore di mela 

annurca e farcita  con crema di mela annurca 
profumata alla cannella regina.

 COD. 987295 
CHEESECAKE AL PISTACCHIO 

E CIOCCOLATO BIANCO
DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

Pasta biscottata con crema di mascarpone 
e pistacchio ricoperta con crema 

al cioccolato bianco variegata al pistacchio.

IL PIÙ
VENDUTO

IL PIÙ
VENDUTO

IL PIÙ
VENDUTO

 iMARIGLIANO 3
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 COD. 1738  
CASSATINA SICILIANA
DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

Pan di Spagna leggero profumato allo Strega e 
farcito con crema di ricotta di pecora, 

cioccolato fondente, marzapane 
al pistacchio di Sicilia e frutta candita.

 COD. 1643  
DELIZIA AL LIMONE

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Pan di Spagna bagnato 

al limoncello, farcito e glassato 
con crema di limoni.

 COD. 1843 
ECLISSI

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Bavarese al cocco, mousse al cioccolato 

fondente con un cuore alla nocciola e cacao 
adagiato su un biscotto alle nocciole.

INTENSO PIACERE
DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

Biscotto alle nocciole farcito con mousse 
al cioccolato fondente, vaniglia Bourbon 

e cremoso di mandarino.

RICOTTA PERA E CIOCCOLATO
DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

Biscotto alle nocciole farcito 
con crema di ricotta di bufala, pere 

e mousse al cioccolato fondente al 70%.

COULANT AL
CIOCCOLATO FONDENTE

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Tutto il piacere del buon cioccolato

fondente al 70% servito caldo.

 COD. 1644  
COULANT AL PISTACCHIO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Coulant al cioccolato fondente con cuore 

caldo di pistacchio e cioccolato bianco

COCCO E MANDORLE
DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.

Pan di spagna farcito con mousse al cocco 
e crema di mandorla pralinata ricoperto con 

cioccolato bianco e granella di mandorla

 COD. 987677  
RUBY ALL’AMARENA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 12 pz.
Pan di spagna alle mandorle e nocciole farcito 

con mousse al cioccolato bianco e vaniglia 
Bourbon, variegato all’amarena ricoperto 
da cioccolato Ruby e granella di nocciole.

 iMARIGLIANO 	 4
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 COD. 1733 
CHEESECAKE AI FRUTTI DI BOSCO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Pasta biscottata con crema di mascarpone 

ricoperta con frutti di bosco.

 COD. 1739 
CHEESECAKE ALLA CREMA DI NOCCIOLA E CIOCCOLATO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Pasta biscottata al cacao con crema di mascarpone e cioccolato 

fondente ricoperta con crema di nocciole e cacao.

 COD. 1647 
RICOTTA E PERA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Ricotta di pecora alleggerita con panna fresca 
e pere Williams tra due biscotti alle nocciole.

 COD. 1657 
PISTACIA VERA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Biscotto alle mandorle farcito 

con crema di cioccolato bianco e pistacchio di Sicilia.

 COD. 1656 
COSTIERA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Biscotto alle mandorle imbevuto di limoncello 

e farcito con crema di limoni.

IL PIÙ
VENDUTO

IL PIÙ
VENDUTO

 COD. 1654 
CHEESECAKE AL PISTACCHIO E CIOCCOLATO BIANCO

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Pasta biscottata con crema di mascarpone e pistacchio ricoperta 

con crema al cioccolato bianco variegata al pistacchio.

 iMARIGLIANO 5
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 COD. 1648 
MANILA

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Biscotti al cacao farciti con crema di ricotta al cocco 

e crema di nocciola e cacao.

YOGURT E LAMPONI
DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr

Pan di Spagna leggero imbevuto di sciroppo agli agrumi, 
farcito con crema allo yogurt e polpa di lamponi.

 COD. 1652 
I TRE CIOCCOLATI

DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr
Cioccolato fondente, al latte e bianco alleggeriti 

con panna e un soffice strato di pan di Spagna al cacao.

 COD. 1660 
PASTIERA NAPOLETANA
DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr

Tipico dolce napoletano di pasta frolla farcito 
con ricotta di pecora e grano cotto profumato al millefiori.

VESUVIO
DOLCIARIA MARIGLIANO | 1400 gr

Pan di Spagna al cacao farcito con una bavarese alla nocciola e cerealini 
croccanti, ricoperto con un cremoso al cioccolato fondente.

IL PIÙ
VENDUTO

 iMARIGLIANO 	 6



  
123 MACRÌ DESSERTS 

 COD. 0988391 
MIGNON ASSORTITI

MACRÌ DESSERTS | 35 gr | 24 pezzi

 COD. 063 
MONOPORZIONE 

CROSTATINA FRAGOLE
MACRÌ DESSERTS | 100 gr | 12 pezzi

 COD. 041 
TORTA FRESCHEZZA D’AMALFI

MACRÌ DESSERTS | 1,3 kg

 COD. 0136 
MONOPORZIONE CHEESECAKE CARAMELLO

MACRÌ DESSERTS | 100 gr | 12 pezzi

 COD. 061 
MONOPORZIONE
FIORE DI PESCO

MACRÌ DESSERTS | 100 gr | 12 pezzi

 COD. XXX 
MONOPORZIONE

BERRIES
MACRÌ DESSERTS | 100 gr | 12 pezzi

 COD. 111 
TORTA LEVANTE

MACRÌ DESSERTS | 1,3 kg

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023

7



  
124  LE TORTE 

 COD. 1713 
TORTA CIOCCOLATO 

PRETAGLIATA
EFFEPI

TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 1689 
TORTA CIOCCOLATO 

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 1710 
TORTA DI MELE PRETAGLIATA

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 1691 
TRANCIO MERINGA

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 950 gr.

 COD. 8160 
TORTA AL LIMONE

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 1692 
TORTA MERINGATA PRETAGLIATA

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 16 porzioni | 1,2 kg

 COD. 1688 
TORTA PINOLI

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 8163 
TORTA PINOLI PRETAGLIATA

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 571 
TRANCIO TIRAMISU’

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

 COD. 1711 
FORESTA NERA

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,1 kg

 COD. 1712 
TORTA FRUTTI DI BOSCO

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,45 kg

 COD. 1690 
PROFITTEROLES CACAO

EFFEPI
TMC: 4 GG. | 12 porzioni | 1,2 kg

	 8
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Una delicata crema pasticcera tra ricchi strati
di fragrante pasta sfoglia.

 COD. 87925 
TRANCIO MILLEFOGLIE

1,35 kg

 LE TORTE 

 COD. 76873 
CROSTATA VEGANA
AI FRUTTI DI BOSCO

DELIFRANCE | 1,1 kg

Crema di formaggio su base biscotto.

AMERICAN CHEESECAKE
MACRÌ DESSERTS | 1,6 kg

Torta viennese farcita con cubettoni di mele, uvetta e cannella...

 COD. 46333 
VIENNESE ALLE MELE

Lasciare scongelare 9 ore in frigorifero
TMC: 3 GG. 

 VANDEMOORTELE  | 12 porzioni | 1,4 kg

 COD. 987296 
CROSTATA ALBICOCCA

PRODOTTO A TEMPERATURA AMBIENTE
 BAKE-IT  | 12 porzioni | 1,2 kg

Torta al cacao, farcita con crema di cioccolato e di cioccolato bianco. 
Ricoperta con ganache al cioccolato.

 COD. 42661 
DAY&NIGHT CHOCOLATE PIE

Lasciare scongelare 9 ore in frigorifero
TMC: 1 GG. 

VANDEMOORTELE | 12 porzioni | 1,1 kg

LA PIÙ
VENDUTA

9



  
126  LE MONOPORZIONI 

 COD. 594 
MOUSSE AL TORRONCINO

CARTE D’OR

24 pz

 COD. 43852 
CHEESECAKE AL CARAMELLO SALATO

DOLCE VITA

 COD. 38239 
CHEESECAKE AI FRUTTI DI BOSCO

DOLCE VITA

 COD. 42869 
CHEESECAKE AL CIOCCOLATO

DOLCE VITA

6 pz6 pz

 COD. 51729 
PROFITTEROL SCURO

DOLCE VITA

 COD. 43852 
MERINGA

DOLCE VITA

6 pz

6 pz

 COD. 38305 
TIRAMISU’

DOLCE VITA

 COD. 38288 
CREME CATALANA

DOLCE VITA

6 pz

6 pz 6 pz

	 10
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• La nuova bottiglia.

Più maneggevole, facile da 
utilizzare. Il nuovo tappo 
garantisce l’utilizzo “Top Down”.

• Il nuovo tappo.

Per decorazioni professionali: 
facilita il dosaggio e riduce gli 
sprechi.

• Il nuovo formato.

Ora da 1kg, per avere minori 
ingombri in cucina.

1Kg

• Senza Glutine.

La qualità di sempre, 
senza compromessi.

 COD. 1020  
TOPPING CIOCCOLATO

CARTE D’OR | 1 kg

 COD. 1117  
TOPPING FRUTTI di BOSCO

CARTE D’OR | 1 kg

 COD. 1251  
TOPPING FRAGOLA

CARTE D’OR | 1 kg

 COD. 10094  
TOPPING CARAMELLO

CARTE D’OR | 1 kg

1 pz

 COD. 1724  
PANNA SPRAY

CONSERVAZIONE +4°C| TMC: 90 GG
SENZA GLUTINE

PRESIDENT | 500 gr

 COD. 11662 
TORTINO MORO

Il dolce tortino dal cuore fondente. 
Pronto in microonde in pochi minuti!

Ideale come dessert o merenda.
DOLCE VITA | 100 gr

 COD. 11662 
TRANCIO MERINGA

DOLCE VITA | 950 gr

 COD. 43347 
TORTA DELLA NONNA

(14 PORZIONI)
DOLCE VITA | 1,3 kg

12 pz

 COD. 11338 
PROFITTEROLES SCURO

(VASCHETTA)
DOLCE VITA | 1,3 kg

 DOLCE VITA 

 COD. 8480 
TARTUFO NERO PIZZO 

ARTIGIANALE
EFFEPI | 130 gr

15 pz

 COD. 2015 
TARTUFO 
CLASSICO
CARTE D’OR

 COD. 2016 
TARTUFO 

CUOR DI CAFFE’
CARTE D’OR

 COD. 2013 
GRAN LIMONE

CARTE D’OR

 COD. 2024 
COCCO

CARTE D’OR

15 pz 12 pz

18 pz

11



  
128  SAC A’POCHE 

SAC A’POCHE 
CREMA PASTICCERA

GUERRA | 1 kg 

SAC A’POCHE 
CREMA MASCARPONE

GUERRA | 500 gr 

 COD. 987814  
CANNOLO VUOTO MEDIO

MERING | 160 pz. 

 COD. 250.587  
CANNOLO VUOTO GRANDE

MERING | 110 pz. 

 COD. 1887 
SAC A’POCHE RICOTTA

Crema pasticcera di ricotta fresca surgelata. Tempo di scongelamento: 5 ore (in frigorifero)
Una volta aperta conservare in frigorifero e consumare entro 6 giorni.

CANNO’ | 1 kg

	 12



IL VERO CANNOLO SICILIANO CREMOSO E CROCCANTE PREPARATO ALL'STANTE

 COD. 987112 

KIT CANNO’
MEDIO

COMPOSTO DA:
160 CANNOLI

6 SAC À POCHE DI 
CREMA DI RICOTTA 

1 kg

120 pz

Prodotto con cialda, croccantissima!
Il Cannolo riempito pesa circa gr. 65 

(cialda e crema di ricotta)
PRODOTTO A TEMPERATURA AMBIENTE 

 COD. 987299 
SALAME AL CIOCCOLATO

PRODOTTO A TEMPERATURA AMBIENTE 
Ideale come snack dolce per merenda. Ottimo come dessert per ristorazione 

con guarnizione di panna e topping al cioccolato.
BAKE-IT | 1 kg

 COD. 8200 
SEMIFREDDO al TORRONCINO

EFFEPI | 70 gr

12 pz
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POMPELMO ROSA
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

LIMONE & BASILICO
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

PISTACCHIO
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

MIRTILLO NERO
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

MELA VERDE
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

VIOLA
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

MANDARINO
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

NOCCIOLA
GELATERIA GHISOLFI | 1,5 kg / 3 kg

 GELATI GHISOLFI 	 14



CRÈME CARAMEL
MARTINI FOOD SERVICE | 1 lt | 12 pz.

CREMA CATALANA
MARTINI FOOD SERVICE | 1 lt | 12 pz.

BUNET
ELENA | 1 lt | 12 pz.

PANNA COTTA
ELENA | 1 lt | 12 pz.

 PREPARATI PER DESSERT 

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

	 15







LINEADOLCI

 COD. 1686 
CANNONCINO VUOTO BURRO

ACQUOLINA  | 1 kg

 COD. 1865 
TARTELLE VUOTE

CREAMI | 500 gr

100 pz

50 pz

BURRO
20%

46 pz

 COD. 78671 
PANCAKES

Classico pancakes francese.
Ideale per una colazione 

o per dessert da farcire con creme e frutta.  
Confezionati in buste da 4pz | DELIFRANCE | 40 gr

	 18



LINEADOLCI

CUOR DI SFOGLIA
SAN GIORGIO | Cottura: 170/180°- 28/30 min. | 95 gr | 60 pz.

PERFETTA DA FARCIRE... 

 COD. 1470 
CUOR DI ALBICOCCA

CREAMI | 3 kg

 COD. 1518 
CUOR DI NOCCIOLATTE

CREAMI | 3 kg

 COD. 1433 
CUOR DI NOCCIOLA

CREAMI | 3 kg

 COD. 1434 
CUOR DI BOSCO

CREAMI | 3 kg

 COD. 1431 
CUOR DI PISTACCHIO

CREAMI | 3 kg

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

PROVA LE NOSTRE 
FARCITURE

#DICHEGUSTOSEI

 COD. 714 
SFOGLIATELLE RICCIA
RICOTTA & CANDITI

SAN GIORGIO | 130 gr  | 60 pz.

 COD. 5225 
WAFFLE

115 gr | 50 pz

	 19
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63
CON UNA SPESA DI

€ 55,00

CON UNA SPESA DI

€ 130,00

CON UNA SPESA DI

€ 80,00

CON UNA SPESA DI

€ 210,00

PROMO VALIDE SULLE LINEE HAPPY HOUR, TAGLIERI E SALUMI&FORMAGGI

RICEVERAI IN OMAGGIO...
24 LATTINE (33 cl)

COCA COLA
VALORE REALIZZO € 48,00
 € 2,00 X 24 LATTINE 

 HAPPY HOUR 63

RICEVERAI IN OMAGGIO...
6 BOTTIGLIE (75 cl)

PROSECCO 
EGOS SANTERO
VALORE REALIZZO € 126,00
 € 3,00 X 42 CALICI 

 COD. 76337 
MIX MINI CROISSANT SALATI

Mix di 3 mini croissant salati: farciti con: pomodoro e 
mozzarella topping cereali, ricotta e spinaci topping 

zucca,  formaggio gouda e topping papavero.
SCONGELARE 30 MINUTI PRIMA DI INFORNARE.

DELIFRANCE | 33 gr | 144 pz.

 COD. 107353 
PIZZETTE SFOGLIA 

POMODORO
VANDEMOORTELE | 4 kg | 180 pz.

Cottura: 220° -15/18 min.

 COD. 75345 
PIZZETTINE POMODORO 

MOZZARELLA
DELIFRANCE | 23 gr | 176 pz.

Delle farciture MOLTO RICCHE e GOLOSE che piacciono a tutti. Una BELLA SFOGLIA DORATA, che li rende molto invitanti.
 COD. 38928 

MIX MINI GIRELLA SALATO
BRIDOR | 33 gr | 225 pz.

 COD. 107354 
SALATINI 6 GUSTI
VANDEMOORTELE | 4 kg

Cottura: 210/220°- 15/20 min.

 COD. 987366 
MOZZARELLINE AL TARTUFO

CILIEGINE DI MOZZARELLA 
CON CROCCANTE PANATURA AL TARTUFO.

FIORAVANTI | 3 x 1 kg | 52 pz.

 COD. 803566 
ANELLI DI CIPOLLA

PASTELLATI ALLA BIRRA
AVIKO | 1 kg  | 6 buste per cartone | 36 pz.

 COD. 803132 
ANELLI CIPOLLA 

AVIKO | 1 kg  
6 buste per cartone | 190 pz.

 COD. 987376 
CACIO E PEPE

PEPITE CROCCANTI 
CON FORMAGGIO PECORINO E PEPE.

FIORAVANTI | 1 kg | 165 pz.

 COD. 18068 
MIX MINI NAVETTE COLORATE

GIA’ COTTO 
DELIFRANCE | 10 gr. | 120 pz.

Piccoli panini colorati, preparati con una ricetta 
tradizionale al burro, arricchiti da topping 

di semi di chia e sesamo.
SCONGELARE 60’ A TEMPERATURA AMBIENTE
Ideali per: ristorazione, catering, break e aperitivo.



  
64  HAPPY HOUR 

25/40 pz

36/45 pz

 COD. 8508800 
HOMESTYLE CHIK’N® 
FINGERS BUTTERMILK

Rustica impanature croccante.
Carne tenerissima grazie al latticello.

100 % filetto di petto di pollo.
SALOMON FoodWorld | 1 kg

 COD. 8467700 
PULLED PORK BITES

Innovativo: Pulled finger food.
Spalla di maiale sottoposta a cottura lenta.

Saporita salsa BBQ affumicata.
SALOMON FoodWorld | 1 kg

22/32 pz

 COD. 8464200 
FIRE ROASTED 

CHIK’N® FINGERS
Tenero filetto di pollo povero di grassi.

Condimento mediterraneo.
Cottura su fiamma libera.

SALOMON FoodWorld | 1 kg

26/30 pz

 COD. 8487000 
CHIK’N® DOUBLE STICK 

MEDITERRANEAN
Il trucco c’è, e si vede: un succulento filetto di pollo 

marinato alla mediterranea sorretto da un
bastoncino doppio di bambù invita all’assaggio.

SALOMON FoodWorld | 1 kg

  
65 HAPPY HOUR 

10/12 pz

75 pz

 COD. 8464900 
CRUNCHY CHIK’N BURGER

Croccante delicatezza e versatilità: teneri tocchetti 
di filetto di petto di pollo, ricoperti da una 

croccante panatura di cornfl akes, viziano i palati più fini. 
Condimento piccante!

SALOMON FoodWorld | 1,5 kg (135 gr)

 COD. 8469700 
NOODLE STICK 

PAD THAI
Che spettacolo! Una ricetta nazionale su un bastoncino! 

Pasta di riso tradizionale thailandese con tofu 
e anacardi in autentica salsa Pad Thai e una 
spolverata di coriandolo e peperoncino rosso.

SALOMON FoodWorld | 1,5 kg

 COD. 310673 
MAXI BURGER BENESSERE 

CON QUINOA E SEMI DI LINO
Un’innovativa ricetta sana e gustosa, 

preparata esclusivamente con deliziose verdure! 
Ottimo per un piatto vegetariano.

OROGEL | 125 gr

8 pz

PULLED PORK
Da un lato la cottura “low e slow”, a bassa 

temperatura e lenta, come i pitmaster americani 
erano soliti fare nella Carolina del Nord dal 1600, 

dall’altro l’aggiunta del fumo come uno degli 
ingredienti principali: due step imprescindibili per 

questo piatto a base di maiale dal gusto irresistibile.
SHELL LIFE 120 GG (FRIGORIFERO) | 1,5 kg

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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65 HAPPY HOUR 

10/12 pz

75 pz

 COD. 8464900 
CRUNCHY CHIK’N BURGER

Croccante delicatezza e versatilità: teneri tocchetti 
di filetto di petto di pollo, ricoperti da una 

croccante panatura di cornfl akes, viziano i palati più fini. 
Condimento piccante!

SALOMON FoodWorld | 1,5 kg (135 gr)

 COD. 8469700 
NOODLE STICK 

PAD THAI
Che spettacolo! Una ricetta nazionale su un bastoncino! 

Pasta di riso tradizionale thailandese con tofu 
e anacardi in autentica salsa Pad Thai e una 
spolverata di coriandolo e peperoncino rosso.

SALOMON FoodWorld | 1,5 kg

 COD. 310673 
MAXI BURGER BENESSERE 

CON QUINOA E SEMI DI LINO
Un’innovativa ricetta sana e gustosa, 

preparata esclusivamente con deliziose verdure! 
Ottimo per un piatto vegetariano.

OROGEL | 125 gr

8 pz

PULLED PORK
Da un lato la cottura “low e slow”, a bassa 

temperatura e lenta, come i pitmaster americani 
erano soliti fare nella Carolina del Nord dal 1600, 

dall’altro l’aggiunta del fumo come uno degli 
ingredienti principali: due step imprescindibili per 

questo piatto a base di maiale dal gusto irresistibile.
SHELL LIFE 120 GG (FRIGORIFERO) | 1,5 kg

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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66  HAPPY HOUR 

 COD. 1226 
FRITTELLE DI PASTA 

LIEVITATA OLIVE & PEPERONI
RISPO | 3 kg | 200 pz.

FRITTATINA DI SPAGHETTI
CON CARNE, PISELLI E MOZZARELLA

RISPO | 1 kg | 25 gr | 40 pz.

 COD. 1003 
CALZONCELLO MIX
MOZZARELLA E POMODORO, 

RICOTTA E SALAME, ORTOLANA
SAN GIORGIO | 2,5 kg | 102 pz.

 COD. 310856 
GRAN FRITTO 

MISTO PASTELLATO
OROGEL | 1 kg | 4 buste per cartone

 COD. 1342 
RED HOT JALAPENOS

PEPERONI ROSSI PICCANTI 
CON RIPIENO DI FORMAGGIO MORBIDO 

LAMBWESTON | 1 kg | 6 buste per cartone

 COD. 2028 
MINI MOZZARELLE 

IN CARROZZA SPECK+PROVOLA
IDEALE TAGLIATO IN 4 ANCHE PER L’APERITIVO. 

RISPO | 2 kg | 2 buste per cartone

 COD. 106001 
OLIVE RIPIENE MARCHIGIANA 

FILENI | 3 kg | 200 pz.

 COD. 111001 
ANELLI PEPERONI

MC CAIN | 1 kg  
6 buste per cartone | 60 pz.

 COD. BAC2445 
BOCCONCINI DI 

MERLUZZO PASTELLATI
Rispo | 1 kg | 16/20 gr | 55 pz.
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67 HAPPY HOUR 

 COD. 1339 
BASTONCINI MOZZARELLA

LAMBWESTON | 1 kg 
6 buste per cartone | 30 pz.

 COD. 988437 
POLENTINE AL ROSMARINO
SFIZIOSI BASTONCINI DI POLENTA PER UN 

APERITIVO INSOLITO, GUSTOSO E LEGGERO. 
ZINI | 1 kg 

FAGIOLINI PASTELLATI
OROGEL | 1 kg 

MELANZANE 
A RONDELLE PANATE

OROGEL | 1 kg 

 COD. 589 
JALABITE 

PEPERONI VERDI PICCANTI 
CON CREMOSO FORMAGGIO

CGM | 1 kg  | 3 buste per cartone | 50 pz.

 COD. 108521 
MOZZARELLINE 

PANATE
FILENI | 12,5 gr | 165 pz,

 COD. 471 
MIX SPIZZICHELLE
ALGHE, SPECK, MARINARA, 

PATATE/ROSMARINO, PIZZAIOLA
CGM | 5 kg | 300 pz.

 COD. 1227 
COCKTAIL MICRO

CROCCHÉ CON MOZZARELLA, 
POLPETTINA DI MELANZANE, 

FRITTATINA DI SPAGHETTI, 
ARANCINO AL SUGO, 

DELIZIA AI 4 FORMAGGI
SAN GIORGIO | 1 kg

5 buste per cartone  | 82 pz.

 COD. 43501 
CAMEMBERT BITES

FORMAGGIO CON 
PANATURA CROCCANTE 
LAMBWESTON | 1 kg 

6 buste per cartone | 50 pz.

 COD. 987460 
ARANCINI MIGNON 

AL SUGO
FATTI PER TE | 1 kg  | 40 pz

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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Tagliere composto da affettati classici
dai gusti ben delineati e avvolgenti.

Perfetto come aperitivo ma anche
come antipasto o per un secondo piatto.

 Abbinalo con...
Grissini, pane di diverse tipologie
(pane con semi/ai cereali) e olive.

Tagliere di salumi semplici e delicati
nel gusto e nel sapore.

Perfetto come aperitivo ma anche
come antipasto o per un secondo piatto.

 Abbinalo con...
Grissini, pane di diverse tipologie

(pane con semi/ai cereali) e pistacchi.

Classico

Tagliere
 del 

PROSCIUTTO
CRUDO DOLCE

PROSCIUTTO
CRUDO DOLCE

PROSCIUTTO
COTTO

GRANBLU

BRESAOLA
PUNTA
D’ANCA

SALAME
MILANO

MORTADELLA
CON PISTACCHIO

MORTADELLA
CON PISTACCHIO

SCEGLI I SALUMI
MIGLIORI

PER TAGLIERI
DI QUALITÀ

VENTRICINA
PICCANTE

PANCETTA
ARROTOLATA

SPECK ALPE

SPECK ALPE

contadino

 COD. 566 
FIORI DI ZUCCA PASTELLATI

RIPIENI DI MOZZARELLA E ACCIUGA
CGM | 2 kg 

2 buste per cartone | 32 pz.

 COD. 701021 
ALI BABA

ALETTE DI POLLO SPEZZIATE 
CON SALSA BARBEQUE 

FILENI | 70 gr | 45 pz.

 COD. 103087 
CHICKEN STICK

POLLO E PATATE 
FILENI | 17 gr | 150 pz.

 COD. 1466 
MINI ROSTI

PICCOLE SCHIACCIATINE PREPARATE 
CON PATATE A PEZZETTI ARROSTITE

CGM | 1 kg 
5 buste per cartone | 100 pz

 COD. 107375 
PEPITOS

POLLO PANATO PICCANTE 
FILENI | 20 gr | 125 pz.

COD. 602502  
CROCCHETTE DI PATATE

FRIGGITRICE
AVIKO | 2,5 kg | 100 pz.

COD. 805814  
CROCCHETTE DI PATATE

FORNO
AVIKO | 2,5 kg | 100 pz.

 COD. 987368 
PARMIGIANA NUGGETS

Croccanti bocconcini di melanzane, 
pomodoro, basilico e parmigiano.
FIORAVANTI | 1 kg | 36 pz.

POLLO POP
CGM | 1 kg | 7 gr | 140 pz.

 HAPPY HOUR 

 COD. 40140 
CHICKEN NUGGETS 

CORNFLAKES
FILETTO DI POLLO 

CON PANATURA CROCCANTE 
FOOD WORKS | 3 kg | 130 pz.
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COMPONI IL TUO POKE

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 3062 

CODE GAMBERI 31/35
Prodotto per la ristorazione, 

per completare la frittura mista 
o per realizzare un secondo con contorno 

AREA FOOD | 1 kg

 SU PRENOTAZIONE  
TENTACOLI DI TOTANO 

LINEA NETTUNO | 1 kg

SALMONE AFFUMICATO
CONGELATO A FETTE 

SICILY FOOD | 100 gr. | 5 pz

NOVITÀ
 2023

POKÈ FACILE
RISO BASMATI 
e VERDURE
in busta microondabile 
Riso Basmati: 2 buste da 750g
Soia Edamame 1 busta da 500g
Mais 1 busta da 500g
Cavolo Cappuccio Rosso 1 busta da 500g
Carote Stick 1 busta da 500g
OROGEL | 1 x 3,5 kg

 COD. 1161  
FETTINE PETTO DI POLLO
Prodotto gia cotto, ideale per insalatone 

e per creare roll piada farcita oppure un kebab. 
MC CAIN | 1 kg | 67 pz.

TARTARE DI TONNO
Shelf Life: 18 mesi

MAREPIÙ | 8 x 80 gr

TARTARE DI SALMONE
Shelf Life: 18 mesi

MAREPIÙ | 8 x 80 gr
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 COD. 927 
1/2 BRESAOLA PUNTA 

D’ANCA
PINI | 1,5 kg ca.

 COD. 1463 
1/2 BRESAOLA 

SOTTOFESA
PINI | 1,5 kg ca.

 COD. 989 
1/2 PROSCIUTTO CRUDO 

BAULETTO
DOLCEVALLE | 3 kg ca.

SCEGLI I SALUMI
MIGLIORI

PER TAGLIERI
DI QUALITÀ

 COD. 987815 
PROSCIUTTO COTTO 
INTERO LEONE D’ORO 

MOTTA | 8 kg ca.

 COD. 987816 
1/2 PROSCIUTTO COTTO 

SCUDIERO SCELTO 
MOTTA | 4 kg ca.

 COD. 10218 
1/2 PROSCIUTTO COTTO 

MITO ALTA QUALITÀ
MOTTA | 4 kg ca.

 COD. 3479 
1/2 PROSCIUTTO 
COTTO GRAN BLU
CASA MODENA | 4 kg ca.

 COD. 802 
1/2 PROSCIUTTO CRUDO 

DOLCETTA
LIMONTA | 2 kg ca.

COD. 1399 
PROSCIUTTO CRUDO 

STAGIONATO
PREZZO PREMIUM 
DOLCEVALLE | 6 kg ca.

CRUDO GRAN RESA
STAGIONATURA MINIMA 6 MESI.

GALBANI | 3 kg ca.

 COD. 3134 
COPPA DI PARMA IGP

CASA MODENA | 2 kg ca.

 COD. 3390 
1/2 MORTADELLA 
CON PISTACCHIO

CASA MODENA | 3 kg ca.



 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 1700 

EDAMER TEDESCO
AFFETTATO

BAYERNLAND | 1 kg

 COD. 1269 
1/2 SPECK ALPE
SENFTER | 2,5 kg ca.

 COD. 001785 
PANCETTA 

ARROTOLATA 
1,5 kg ca.

 COD. 0987805 
1/2 VENTRICINA 

PICCANTE
SALUMIFICIO MARCHESI | 1 kg ca.

 COD. 1559 
SALAME NOSTRANO

LA FELINESE | 1 kg ca.

LINEATAGLIERE

 COD. 90110 
ROASTBEEF

SOTTOFESA DI MANZO 
INGLESE

MOTTA | 2,5 kg ca.

 COD. 1784 
1/2 SALAME MILANO
FATTORIA NOVELLA SENTIERI 

1,5 kg ca.

 COD. 70610 
1/2 ARROSTO DI 

TACCHINO
MOTTA | 1,25 kg ca.

 FORMAGGIO LATTICINO 
SPALMABILE

GALBANI | 1 kg
MOZZARELLA A FETTE

BAYERNLAND | 1 kg

FORMAGGIO BRIE
PLASIR DU ROY

GALBANI | 1 kg

 COD. 5200 
EDAMER

2,5 kg

FORMAGGIO 
GALBANINO 

AFFUMICATO
GALBANI |  kg

 COD. 1742 
FETA
200 gr
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SCEGLI GLI
INGREDIENTI

MIGLIORI
PER CREARE

I TUOI BURGER  COD. 988039 
HAMBURGER 
PRETAGLIATO

SAN GIORGIO | 85 gr 
Ø 11,5 cm  | 30 pz.

IL PIÙ
VENDUTO

 COD. 988142 
FOCACCIA 

MEDITERRANEA
SCARLIN PIZZA | 130 gr. 

Ø 13/15 | 30 pz.

 COD. 165400 
PANINO 

MORBIDO GRIGIO
PASTRIDOR | 105 gr 
Ø 13 cm  | 44 pz.

 COD. 203600 
BURGER BUN 

SESAMO
PASTRIDOR | 90 gr 
Ø 12 cm  | 24 pz.

 COD. 77010 
HAMBURGER ANGUS CRUDO

SENZA GLUTINE
FOOD WORKS | 180 gr | 40 pz.

 COD. 65050  | 50 pz.
100 gr 100 gr | Ø 12 cm

Spessore 1 cm
 COD. 65070  | 33 pz.

150 gr | forma semiovale  
Ø 20/22 cm | spessore 1 cm

 COD. 60170  | 69 pz.
170 gr | Ø 11 cm 
Spessore 1,8 cm

 COD. 65080  | 27 pz.
180 gr 100 gr | Ø 12 cm

Spessore 1,8 cm

HAMBURGER MANZO CRUDO
FOOD WORKS

 COD. PAN248 
PANINO 

HAMBURGER XL
SENZA GLUTINE
NT FOOD | 100 gr 
Ø 12 cm | 8 pz.

NOVITÀ
 2023

 COD. 999 
PIADINA LE VELE 

Conservazione +4°C | TMC: 30 gg
LE VELE | 120 gr. | 6x5 pz.



LINEABURGER

I VANTAGGI PRINCIPALI 
DELLE PATATE RESERVE:

Gusto naturale di patata.
7 dimensioni di taglio diverse.

Le loro dimensioni più lunghe permettono di avere 
più porzioni per kg.

Sono facili da preparare.
Qualità costante durante l’anno.

 COD. 55317  
PATATE RESERVE (9x9)

LAMBWESTON | 2,5 kg
4 buste per cartone

I VANTAGGI PRINCIPALI 
DELLE WEDGES:

Maggiori profitti per porzione.
Ideali per una varietà di piatti.

Preparabili in friggitrice, forno o grill.
Si mantengono calde più a lungo.

Gusto naturale di patata con copertura 
gustosa e croccante.

 COD. 1337  
PATATE SPICCHI WEDGES

LAMBWESTON | 2,5 kg
4 buste per cartone

I VANTAGGI PRINCIPALI DELLE 
POTATO DIPPERS:

Forma unica, è diversa da qualsiasi altro prodotto 
sul mercato. Sono perfette per l’intingolo.

L’aspetto come fatte in casa è sempre un elemento 
vincente. Grazie al loro rivestimento invisibile si 

mantengono croccanti. Finger Food: Ideali per piatti 
condivisi, un aperitivo o cene di gruppo.

 COD. 55147  
PATATE DIPPERS
LAMBWESTON | 2,5 kg
 4 buste per cartone

200°
20/24 min.

200°
10/14 min.

175°
4,30 min.

175°
3,30 min.

175°
3 min.

 COD. 801690 
SUPER CRUNCH* 

FRIES 9,5 mm
AVIKO | 2,5 kg | 4 buste per cartone

 COD. 127622 
REALLY CRUNCHY FRIES 

LAMBWESTON | 2,5 kg | 4 buste per cartone

 COD. 260687 
PATATE 

COUNTRY HOUSE (9x9)
AVIKO | 2,5 kg | 5 buste per cartone

180/190°
3/4 min.

180/190°
7/8 min.

175°
3,30 min.

175°
3/4 min.

175°
4/5 min.

 COD. 803821 
WEDGES MEDITERRANEI
Prodotto da forno, ottimo come contorno 

ma anche ideale per aperitivo aromatizzato. 
AVIKO | 2,5 kg | 4 buste per cartone

PATATE CHIPS SKIN-ON
LAMBWESTON | 2 kg | 4 buste per cartone

PATATE WAVY FRIES
LAMBWESTON | 2,5 kg | 4 buste per cartone

NOVITÀ
 2023

NOVITÀ
 2023
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 COD. 5200 
SALSA TONNATA

GAIA |  800 gr.

 COD. 12231 
SALLSA BBQ

GAIA | 900 gr

 COD. 18239 
SALSA BOSCAIOLA

GAIA |  800 gr.

 COD. 1465 
MAIONESE GUSTOSA

GAIA | 5 kg

 COD. 10411 
SALSA COCKTAIL

GAIA |  800 gr. 

 COD. 27031 
SENAPE

GAIA |  800 gr

 COD. 1098 
MAIONESE
GAIA | 820 gr.

 COD. 29012 
KETCHUP

GAIA | 950 gr.

 COD. 10502 
SALSA TARTARA

GAIA |  960 gr.

 COD. 12236 
BARBECUE MONODOSE

GAIA | 12 gr | 102 pz.

 COD. 1100 
MAIONESE MONODOSE

GAIA | 12 gr | 102 pz.

 COD. 29041 
KETCHUP MONODOSE

GAIA | 12 gr | 102 pz.

SALSA GUACAMOLE
GAIA |  900 gr. 

 COD. 12204 
SALSA MEXICAN

GAIA | 1050 gr.
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LINEASALSE

 COD. 1452 
MONODOSE OLIO 

EXTRAVERGINE D’OLIVA
GAIA | 12 ml

 COD. 1538 
MONODOSE SALE

GAIA | 1 gr

102  pz 500  pz

 COD. 1745 
 OLIVE NERE DENOCCIOLATE 

1700 ml

 COD. 1796 
 OLIVE VERDI  DENOCCIOLATE 

1700 ml

 COD. 1744 
 OLIVIE VERDI DI CERIGNOLA

RIZZI | 1700 ml

 COD. 1791 
OLIVE VERDI CONDITE

SABEL | 2 kg

 COD. 1732 
CARCIOFI A SPICCHI

1700 ml

 COD. 1696 
POMODORI SECCHI

SABEL | 2 kg

 COD. 1197 
ARACHIDI 

FOX | 1000 gr.

 COD. 1173 
TONNO AL NATURALE

AIRONE | 3 x 80 gr.
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 COD. 8023 
CAROTINE INTERE

OROGEL | 2,5 kg 

 VERDURE 

 COD. 310204 
MELANZANE GRIGLIATE

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310618 
PEPERONI A FALDE GRIGLIATI

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310620 
ZUCCHINE A FETTE GRIGLIATE

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310053 
FRIARIELLI IN FOGLIA

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310615 
CIMETTE DI RAPA IQF

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310520 
CHICCHI DI CAVOLFIORE

OROGEL | 1 kg 

 COD. 300056 
FAGIOLINI FINI

OROGEL | 2,5 kg 

 COD. 310150 
PISELLI FINI
OROGEL | 2,5 kg 

 COD. 300034 
CAVOLFIORI ROSETTE

OROGEL | 2,5 kg

 COD. 310369 
ASPARAGI / 17 CM

OROGEL | 500 gr

 COD. 799 
FINOCCHI A QUARTI

OROGEL | 2,5 kg 

  
85

 COD. 319005 
MAIS BIO

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310056 
SOIA EDANAME

OROGEL | 1 kg 

 VERDURE 

 COD. 301137 
BROCCOLI ROSETTE

OROGEL | 2,5 kg

CAVOLO CAPPUCCIO ROSSO
OROGEL | 1 kg 

 COD. 310371 
SPINACI FOGLIA PIÙ

OROGEL | 2,5 kg

 COD. 310371 
BIETA ERBETTA FOGLIA PIÙ

OROGEL | 2,5 kg

 COD. 310856 
GRAN FRITTO 

MISTO PASTELLATO
OROGEL | 1 kg | 4 buste per cartone

FAGIOLINI PASTELLATI
OROGEL | 1 kg 

MELANZANE 
A RONDELLE PANATE

OROGEL | 1 kg 

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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 COD. 319005 
MAIS BIO

OROGEL | 1 kg 

 COD. 310056 
SOIA EDANAME

OROGEL | 1 kg 

 VERDURE 

 COD. 301137 
BROCCOLI ROSETTE

OROGEL | 2,5 kg

CAVOLO CAPPUCCIO ROSSO
OROGEL | 1 kg 

 COD. 310371 
SPINACI FOGLIA PIÙ

OROGEL | 2,5 kg

 COD. 310371 
BIETA ERBETTA FOGLIA PIÙ

OROGEL | 2,5 kg

 COD. 310856 
GRAN FRITTO 

MISTO PASTELLATO
OROGEL | 1 kg | 4 buste per cartone

FAGIOLINI PASTELLATI
OROGEL | 1 kg 

MELANZANE 
A RONDELLE PANATE

OROGEL | 1 kg 

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO

NOVITÀ
 IN

 ARRIVO
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La pasta Ripiena

 COD. 988394 
CASONCELLI ALLA BERGAMASCA

 Cottura 2 minuti 
6/7 porzioni da 140/165 gr

ZINI | 6x1 kg | 105 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0028 

TORTELLI AI PORCINI 
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 144/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 84 pz.

 COD. 0988409 
PANSOTTI BUFALA ED ERBETTE 

 Cottura 2 minuti 
6/7 porzioni da 140/165 gr

ZINI | 6x1 kg | 105 pz.

 COD. 0988417 
TORTELLI DI ZUCCA
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 144/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 84 pz.

 COD. 0988418 
TORTELLI RICOTTA E SPINACI

 Cottura 2 minuti 
6/7 porzioni da 144/168 gr

ZINI | 5x1 kg | 84 pz.



 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988399 

AGNOLOTTI AI 7 FORMAGGI
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 3x1 kg | 143 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0071 

DOLCI SORRISI 
FRAGOLINE E ZENZERO
 Cottura 4 minuti 

14 porzioni da 3 pz / 69 gr
ZINI | 4x800 gr | 42 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988426 

NOIRS CAPESANTE 
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 144/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 84 pz.

 COD. 0988412 
PIEMONTESI 

AI 3 BRASATI DI CARNE
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 5x1 kg | 143 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988432 

RAVIOLI AI 4 FORMAGGI
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 6x1 kg | 142 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988433 
RAVIOLINI 

AL BRASATO DI MANZO
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 6x1 kg | 400 pz.
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 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0018 

SORRISI ALL’ASTICE
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 144/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 42 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0005 

STELLE ALLA CERNIA
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 144/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 42 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0019 

SORRISI FICHI 
E FORMAGGIO DI CAPRA

 Cottura 2 minuti 
6/7 porzioni da 144/168 gr

ZINI | 3x1 kg | 42 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0082 

VELE RADICCHIO E PROVOLA
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 144/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 62 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988434 

REGALI GAMBERI E SCAMPI 
& CUORE DI BUFALA
 Cottura 2 minuti 

7 porzioni da 140 gr
ZINI | 3x1 kg | 84 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0080 

REGALI 
GORGONZOLA DOP E NOCI

 Cottura 2 minuti 
7 porzioni da 140 gr
ZINI | 3x1 kg | 84 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. DOP0073 

REGALI SPINACI IN FOGLIA
E MASCARPONE
 Cottura 2 minuti 

7 porzioni da 140 gr
ZINI | 3x1 kg | 84 pz.
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 PASTA FRESCA SURGELATA 

La pasta fresca
 COD. 0988404 

GARGANELLI ALL'UOVO
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 5x1 kg | 400 pz.

 COD. 0988407 
ORECCHIETTE 

DI GRANO DURO ITALIANO
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 5x1 kg | 556 pz.

 COD. 0988419 
TROFIE TRAFILATE AL BRONZO

DI GRANO DURO ITALIANO
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 5x1 kg | 1250 pz.

 COD. 0988408 
PACCHERI 

DI GRANO DURO ITALIANO
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 4x1 kg | 95 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988423 
FUSILLONI 

DI GRANO DURO ITALIANO
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 4x1 kg | 222 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988422 

FUSILLI 
DI GRANO DURO ITALIANO

 Cottura 2 minuti 
6/7 porzioni da 140/165 gr

ZINI | 5x1 kg | 435 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988428 

PENNETTE INTEGRALI BIO
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 5x1 kg | 400 pz.

 COD. 0988411 
PENNETTE 

DI GRANO DURO ITALIANO
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 140/165 gr
ZINI | 5x1 kg | 500 pz.
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 COD. 0988414 
SPAGHETTI ALLA CHITARRA

 Cottura 2 minuti 
7 porzioni da 140 gr
ZINI | 3x1 kg | 29 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988427 

PAPPARDELLE ALL’UOVO
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 150 gr
ZINI | 3x1 kg | 20 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. LUN0009 

TAGLIOLINI AL NERO DI SEPPIA
 Cottura 2 minuti 

6/8 porzioni da 126/168 gr
ZINI | 3x1 kg | 24 pz.

 COD. 0988413 
RISIDORO CARNAROLI

GRAN RISERVA
 Cottura 90 secondi 
6 porzioni da 160 gr

ZINI | 3x1 kg 

 COD. 0988415 
TAGLIATELLE ALL’UOVO
 Cottura 2 minuti 

6/7 porzioni da 135/162 gr
ZINI | 3x1 kg | 37 pz.

 COD. 0988416 
TONNARELLI ALL’UOVO
 Cottura 2 minuti 

5/6 porzioni da 135/180 gr
ZINI | 3x1 kg | 22 pz.
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 COD. 0988406 
LASAGNE EMILIANE in TEGLIA

 Cottura 45 minuti 
8 porzioni da 312 gr

ZINI | 2x2,5 kg | 2 teglie

 COD. 0988410 
PASTA ALL’UOVO PER LASAGNE 

 Cottura 10 minuti 
265 gr per teglia / 37 teglie ca.

ZINI | 4x2,5 kg | 188 pz.

 COD. 0988405 
GNOCCHI BOSCONE
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 10x1 kg | 200 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988424 

GNOCCHI DI BARBABIETOLA
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 6x1 kg | 200 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988425 

GNOCCHI DI SPINACI
 Cottura 2 minuti 

6 porzioni da 165 gr
ZINI | 6x1 kg | 200 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988401 
CANNELLONI 

AL BRASATO DI MANZO
 Cottura 20 minuti 

3 pz. / 7 porzioni da 144 gr
ZINI | 3x1 kg | 21 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. FOR0036 

ROTELLE 
PROSCIUTTO E FORMAGGIO

 Cottura 20 minuti 
2/3 pz. / 6/9 porzioni da 110/165 gr

ZINI | 3x1 kg | 55 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. FOR0015 

ROTELLE 
RICOTTA E SPINACI
 Cottura 20 minuti 

2/3 pz. / 6/9 porzioni da 110/165 gr
ZINI | 3x1 kg | 55 pz.

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988402 
CANNELLONI

RICOTTA E SPINACI
 Cottura 20 minuti 

3 pz. / 7 porzioni da 144 gr
ZINI | 3x1 kg | 21 pz.
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 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988429 

RAGÙ ALLA BOLOGNESE
 Cottura 2 minuti 

9/10 porzioni da 100/110 gr
ZINI | 3x1 kg

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988403 

CONDIMENTO ASPARAGI
 Cottura 2 minuti 

9/10 porzioni da 100/110 gr
ZINI | 6x1 kg

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988431 

RAGÙ DI MARE
 Cottura 2 minuti 

9/10 porzioni da 100/110 gr
ZINI | 3x1 kg

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988420 

CONDIMENTO MILANESE
 Cottura 2 minuti 

9/10 porzioni da 100/110 gr
ZINI | 6x1 kg

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. SAL0043 

SALSA CACIO E PEPE
 Cottura 2 minuti 

9/10 porzioni da 100/110 gr
ZINI | 6x1 kg

 SU PRENOTAZIONE  
 COD. 0988421 

CONDIMENTO PORCINI
 Cottura 2 minuti 

9/10 porzioni da 100/110 gr
ZINI | 6x1 kg

 SUGHI/CONDIMENTI 

DOLCI&CO.
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SCOPRI LA NOSTRA
SELEZIONE DI 
PRIMI E SECONDI
PERFETTI PER LA 
PAUSA PRANZO

OXE EXTRA DRY
SANTERO | 75 cl | 6 pz

EGOS PROSECCO DOC
SANTERO | 75 cl | 6 pz





120  pz

 COD. 18068 
MIX MINI NAVETTE COLORATE

GIA’ COTTO 
DELIFRANCE | 10 gr.

Piccoli panini colorati, preparati con una ricetta tradizionale al burro, 
arricchiti da topping di semi di chia e sesamo, ideali per attirare l’attenzione 

degli occhi e conquistare i palati più esigenti.
Impasto al burro con spinaci, barbabietole, carota e curcuma.

SCONGELARE 60’ A TEMPERATURA AMBIENTE
Ideali per: ristorazione, catering, break e aperitivo.

100  pz

Morbido panino al latte. Aspetto lucido e bruno. 
Di facile preparazione, da farcire dolce o salato

 COD. 28523 
MINI NAVETTE 9X5,5CM AL LATTE

DELIFRANCE | 25 gr.

Grazie al lievito madre e ngredienti altamente 
selezionati, il Bocconcino rustico è più buono, 

digeribile e conservabile! 
Perfetto per un cestino del pane sfizioso.
COTTURA: 180° - 15/16 min.

 COD. 45 
BOCCONCINO di GRANO DURO

VANDEMOORTELE | 40 gr. | 75 pz.

Il classico panino alla francese, facile da cuocere, 
adatto al dolce e al salato. Ottimo anche da farcire, 

per piccoli sandwich o per ricevimenti.
COTTURA: 220° - 15 min.

 COD. 2151 
MINI FRUSTINO

VANDEMOORTELE | 35 gr. | 115 pz.

Era il “pane dell’imperatore” (Kaiser), 
ovvero il pane bianco che, è un pane pratico, 

adatto sia per la tavola di tutti i giorni, 
sia per piccoli panini farciti.

SCONGELARE: 180 min.
COTTURA: 200/220° - 6/8 min.

 COD. 107192 
KAISER VIENNESE

VANDEMOORTELE | 65 gr. | 100 pz.

210°
6/8 min. 105 pz

 COD. 18826 
MIX PETITS PAINS HERITAGE

DELIFRANCE | 40 gr.

Un tris di mini panini dall’impasto pregiato a base di poolish o levain francese, 
per chi esige il meglio sulla propria tavola.

Pane da cestino per banqueting, per aperitivo.
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Prodotto Art igianale



 PANE & FOCACCE 

L’AMORE PER IL TERRITORIO,
L’IMPEGNO NEL MANTENERE 

ALTA LA QUALITÀ DEL 
PRODOTTO, SELEZIONANDO 
MATERIE PRIME ECCELLENTI, 

RICETTE DI ISPIRAZIONE 
TRADIZIONALE, RICERCA 

DI SAPORI UNICI E 
LAVORAZIONI ARTIGIANALI

IDRA può essere utilizzata 
sia come pizza che come focaccia.

CUOCERE IDRA COME UNA FOCACCIA
Se hai intenzione di creare una focaccia i passaggi di cottura sono i seguenti:

Cottura forno ventilato 220/240° per 3/4 minuti
Cottura forno statico 240/260° per 3/4 minuti

Se la inforni da congelata aggiungi 1 minuto ai tempi indicati

CUOCERE IDRA COME UNA PIZZA FARCITA
Se vuoi creare una splendida pizza, il metodo di cottura è leggermente diverso:

Cottura forno ventilato 220/240° x 6/7 minuti
Cottura forno statico 240/260° x 5/6 minuti

Se la inforni da congelata aggiungi 1 minuto ai tempi indicati

220/240°
3/4 min.

 COD. 987681 
BASE PER PIZZA - IDRA ROMANA
PRODOTTO ARTIGIANALE DI ALTA QUALITÀ
Può essere scongelato in frigorifero +4°, dura 3 gg.

CAMILLO | 270 gr. | 14 pz.

PANE&FOCACCE

240°
2/3 min.

 COD. 987682 
FOCACCIA ROSMARINO EVO 30x40
PRODOTTO ARTIGIANALE DI ALTA QUALITÀ
Può essere scongelato in frigorifero +4°, dura 3 gg.

CAMILLO | 730 gr. | 5 pz.

210°
2/3 min.

 COD. 987683 
FOCACCIA POMODORINI EVO 30x40
PRODOTTO ARTIGIANALE DI ALTA QUALITÀ
Può essere scongelato in frigorifero +4°, dura 3 gg.

CAMILLO | 773 gr. | 5 pz.

200/210°
3/4 min.

 COD. 193 
FOCACCIA LIGURE CON OLIO EVO
Questa focaccia contiene una percentuale maggiore 
di olio extravergine d’oliva rispetto alle altre focacce.

CAMILLO | 650 gr. | 5 pz.



INQUADRA IL QR CODE POTREI SCEGLIERE E SCARICARE

TUTTI I NOSTRI CATALOGHI


